

## Associazione Sportiva Dilettantistica BASKET VIGNATE

Sede sociale - Via Lazzaretto 20060 Vignate (MI) P. IVA 05868160960 – Cod. Fisc. 91557460150 N° Reg.Naz. CONI 11979 - Cod.FIP 045310 - C.M.B. 075231

Liberatoria per l'utilizzo delle immagini			
Il/la sottoscritto/a		(Cod. Fisc.	)
nato/a	il	in qualità d	i tutore/tutrice legale dell'atleta
minorenne	(C	od. Fisc.	), nato/
a il	ķ	oartecipante all'	attività sportiva organizzata da
ASD Basket Vignate.			
DICHIARA			
<ul> <li>Autorizzo la società ASD Basket Vignate, ad utilizzare, per uso promozionali e divulgativi, il nome, le immagini e i video dell'atleta (realizzati durante allenamenti feste e tornei da istruttori/ dirigenti/genitori appartenenti alla società ASD Basket Vignate), consentendone la pubblicazione sul sito web della società, sui canali social e sulla carta stampata.</li> <li>Vieto l'uso delle immagini in contesti che pregiudichino la dignità personale, il decoro e la sicurezza del/della tutelato/a e comunque per uso e/o fini diversi da quelli sopra indicati.</li> <li>Autorizzo, secondo le esigenze tecniche, eventuali modifiche delle immagini realizzate, con il nostro pieno consenso alla pubblicazione.</li> <li>Esonero la società ASD Basket Vignate da ogni responsabilità inerente qualunque uso scorretto o improprio delle immagini (foto o video) da parte degli utenti del sito o di terzi.</li> <li>Rinuncio a qualsiasi compenso e remunerazione, non solo economica, conseguente all'utilizzo del Materiale da parte della società ASD Basket Vignate nelle modalità sopra indicate.</li> </ul>			
li,			ll Tutore
Informativa sulla Privacy  Ai sensi dell'art. 13 del Regolamento UE 2016/679, i dati personali che la riguardano saranno trattati dall'associazione ASD Basket Vignate, per lo svolgimento del contratto e non saranno comunicati a terzi. I dati potranno essere utilizzati per informare sulle attività dell'associazione. In relazione ai dati conferiti Lei potrà esercitare i diritti ai sensi degli articoli dal 15 al 22 del Regolamento UE n. 2016/67,: conferma dell'esistenza dei dati, ottenere le indicazioni sulle finalità del trattamento, ottenere la rettifica e la cancellazione dei dati, diritto di opposizione e revoca del consenso. Per esercitare tali diritti dovrà rivolgersi al Responsabile del trattamento dei Dati personali, presso ASD Basket Vignate Via Lazzaretto 20060 Vignate (MI).			
li,			ll Tutore